

Výroční zpráva činnosti RADOST z práce, spolek za rok 2015

Chtěli bychom všechny naše partnery a přátele informovat o činnosti našeho spolku RADOST z práce, spolek v roce 2015 a zároveň tak i poděkovat všem, kteří nám po celý rok pomáhali a podíleli se tak na rozvoji naší činnosti.

Rok 2015 byl pro nás úspěšný i neúspěšný a plný práce. Nelitujeme však času, který jsme mohli věnovat rozvoji naší činnosti a setkávání se se zajímavými lidmi.

Během roku jsme měli možnost se setkat s dětmi z dětských domovů a musíme říct, že velký obdiv patří lidem, kteří jsou s nimi v každodenním kontaktu, protože bez jejich pilné práce a svědomitosti by si tyto děti nemohli říct, že jsou správně vedení a je o ně skvěle postaráno. Tím pádem i my chceme takto pomáhat a uděláme maximum, aby tyto děti měly plnohodnotný život.

AKTIVITY v roce 2015

V roce 2015 pro nás byla výzva ke spolupráci s organizací Ledňáčci, z.s.. Společně s touto skvělou organizací jsme měli možnost díky štědrým občanům uspořádat soukromou sbírku a z vybraných prostředků jsme mohli vzít na letní tábor pět dětí z Klokánku.

Podařilo se nám navázat kontakt a i užší spolupráci s dětským domovem Klokánek – Hostivice, Klokánek – Láskova v Praze na Chodově, Klokánek – Praha 8 Chabařovická a mnoho dalších což je pro nás velký úspěch a obrovská pozitivní energie. Obzvláště vedení těchto zařízení nás nabíjí energií a dobrou náladou.

Druhou aktivitou, kterou jsme měli možnost koncem roku rozjet je pořádání seminářů. V roce 2015 se nám podařilo uspořádat seminář na téma: PRACOVNĚPRÁVNÍ VZTAHY V ČR A ZAMĚSTNANOST.

Účast byla překvapivá a dalo nám to sdělení, že touto cestou se můžeme i nadále ubírat. Témata, která vybíráme a na kterých pracujeme a v roce 2016 chceme zrealizovat, jsou témata aktuální. Jedná se o běžné věci, se kterými se setkáváme v průběhu celého života, odměnou je pro nás přínos nejen pro mládež, ale účastnilo se i pár lidí již pracujících mimo tato zařízení a ohlas byl pozitivní.

Další aktivity se týkaly přímo našeho projektu a získávání finančních prostředků pro rok 2016 a další léta k provozu naší činnosti. Tato oblast se ale u nás setkala s neúspěchem, ale i přesto nás to neodradilo a naše aktivity nadále rozjíždíme.

Ze získaných zkušeností a otlučení se v současných pravidlech, zákonech a podmínkách chceme upravit náš program a zaměřit se na získání finančních prostředků z fondů, které jsou v současné době k dispozici.

RADOST z práce, spolek

Tel: 273 130 412

Email: ekonom@radostzprace.cz

K vybraným činnostem začleňování na trh práce je umístění mladého pána do zahradnického provozu, kde si mohl osvojit práci na zahradě, úklid a získání širšího rozhledu v oblasti životního prostředí a důležitosti přírody pro nás jako obyvatele.

PODĚKOVÁNÍ:

V tomto roce jsme spolupracovali s několika dalšími organizacemi a chceme jim veřejně poděkovat za jejich práci, pomoc a vstřícné jednání.

Těmto lidem patří veliký obdiv a poklona.

Dále bychom chtěli poděkovat partnerům, kteří jsou připraveni s našimi dětmi pracovat a podílet se na dobré věci.

Seznam našich partnerů je na internetových stránkách www.radostzprace.cz a věříme, že s rozvojem našich aktivit budou přibývat i partneři, pro které máme připraveno mnoho způsobů a nápadů jak i jejich činnost vyzdvihnout díky jejich skvělé spolupráci.

A co máme v plánu v roce 2016?

Pracovat budeme stejně jako v roce 2015 na všech projektech, udržovat kontakt s našimi klienty a prohlubovat naši práci a rádi bychom se v tomto roce dostali do většího povědomí.

Ve větším rozsahu budeme pořádat semináře a informovat veřejnost o úskalích, které je v životě čekají, pracovat na projektech a rozvíjet naši činnost v souladu s dobou, která jde stále kupředu.

Rozvíjet lektorskou činnost a hlubší práci s dětmi. Pochopit jejich potřeby a směřovat je tam kde se budou cítit v bezpečí a budou si moci budovat vlastní kariéru a sebevědomí.

Z prvotních neúspěchů z minulých let, kdy se nám nepodařilo získat finanční prostředky na naši činnost si vzít ponaučení a opět se pustit do boje s papírováním a rozvíjet naši činnost.

Každý kdo se k nám bude chtít přidat, je vítán!

RADOST z práce, spolek
Francouzská 94/284
101 00 Praha 10 - Vršovice
IČ: 22679561
www.radostzprace.cz



.....
za RADOST z práce, spolek
Roman Martinek
předseda spolku

V Praze dne 12. března 2016

RADOST z práce, spolek
Francouzská 94/284, 101 00 Praha 10
IČ: 22679561
Číslo účtu: 7542535001/5500

L 18779 vedená u Městského soudu v Praze

Zastoupená: pan Roman Martinek,
předseda spolku